KATAJIOTI 3AITACHBIX YACTEA

Aarka BajIKoBasi NpUuIenmHas
KBII-4,.9A

AL



HpaBmIa MMOJIb30BaHUA KAaTAJO0I'OM

[TpuBeneHHas B kaTtajaore HOMEHKJIATypa JeTalel 0XBaThIBAET BCE JACTAIU U
cOOpOYHBIE €AUHULIBI, KOTOPHIE MOTYT MOTPEOOBATHCS MPHU IKCIUTyaTAIIUH U
pPEMOHTE.

B karanore maHbl pUCyHKH U crieuUKalud COOPOUHBIX €TUHUI] C BXOAAIIUMHI
B HUX JeTasiMU. Bee gerann 0003HaueHbl HOMEpaMU TIO3UIINHA B BO3PACTAIOIIEM
MOPSIIKE B TIPEJIEax OJHOW COOPOYHON €MHHUIIBI.

Crneundukaiys kaTanora npeacTaBisieT co00i TabIuIly, BKIIOYAIOIIYI0 HOMED
PUCYHKa, TO3UIUIO HA PUCYHKE, 0003HaUCHNE, HANMEHOBAHHE U KOJIMYECTBO
COOPOYHBIX CTUHUII U JICTAICH.

B cBsi31 ¢ TeM, 9TO KOHCTPYKIIHSI U3/ TIOCTOSIHHO COBEPIIICHCTBYETCH,
0003HAYEHHUS U KOHCTPYKIIUS OTJEIBbHBIX COOPOYHBIX €TUHUIL U IETaNIe MOTYT
OTJIMYATHCS OT OMYOJIMKOBAHHOTO MaTepuaia.

Jlns 3aka3a HeoOxonuMoH AeTanu (y3/1a) JOCTATOYHO HalWTH Ha PUCYHKE HOMEpP
3TOM Aetanu (y3Ja), Mo cnenu@ukanu BeIucaTh 0003HaUYCHNE, HAMMEHOBAHUE U
HE00X0AMMOE KOJIMYECTBO.

TepMUHBI «criepeIny, «C3aa», «CIIPaBa» U «CJIEBa» CIEIyeT MOHUMATh BCETAa
WCXO/s U3 HAMIPABJICHUSI IBIYKEHUS JKATKH.

[IpennpusTHe-u3roTOBUTEIL OCTABIISIET 3a COOOM MPaBO U3MEHEHUS B
KOHCTPYKILUH 5KaTKH B X0J1€ TEXHUYECKOTO Pa3BUTHUS.



Puc.1 ’Katka BankoBas npurienHas (Bun c3aan)






Puc.1l XKBII-4,9A JKatka BankoBas npuiientas (Buna cnepean)

Howmep Howmep Obo3HaueHue HaumenoBanue cOopouHoii equuuibl, netaneid | Komnuectso,
pPHUCYHKA | TO3MLIUHU IIT.
1 JKBI1-4,9.00.230 Baut kapnanHbrit 1
1 2 JKBI1-6,4.00.250 Ban xapnanubiit 1




Howmep Howmep O6o3HavyeHMNE HanmenoBanue cOopouHoi enunuilsl, gerainei | Komuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUU TIT.
3 PK 01.000 PenykTop KOHMYECKUH 1
4 KBII-4,9.00.4015 [IluTok penykropa 1
5 JKBI1-4,9.03.400 Och 2
6 I'OCT 397-79 et 5%36.099 3
7 JKBI1-4,9.23.000-01 CHurna 1
8 JKBI1-4,9.01.4015 [uTox 1
9 JKBII 03.070 Koneco 1
10 JKBII 03.620-01 IkBopeHb 2
11 2KBI1-4,9.00.1309 [IluToK JIeBBIN 1
12 ’KBII-4,9.01.4015-02 [IuTok 1
13 ’KBII1-4,9.01.4015-01 [Iutokx 1
14 KBI1-4,9.00.1502 [{uTok npaBbIid 1
15 KBI1-9,1.10.040b Koneco 1
16 JKBIT1 00.110 Cte0bi1e0TBO 1
1 17 | JKBII-4,9.04.000 MotoBuio 1
18 I'OCT 1284.1-89 Pemens C(B)-45001V I1Cx 1
19 KBI1-4,9.05.000A I'unpoobopynoBanue 1
20 JKBI1-4,9.03.410-04 Och 1
21 I'OCT 397-79 [mmaT 6,3%36.099 1
22 JKBI1-4,9.10.801 Tpyba 1
23 JKBI1-4,9.10.601 [ITox 1
24 JKBI1-4,9.03.400-01 Ochw 1
25 2KBI1-4,9.00.120-01 JleHnTa TpaHcniopTepHas 5
26 ’KBII-4,9.00.120 JlenTa TpaHcriopTepHas 5
27 JKBI1-4,9.00.1205 [I{uTok 1
28 JKBI1-4,9.00.0105 [I{uTok 1
29 KBI1-6,4.00.260b Bau kapnannbrit 1
30 2KBI1-4,9.00.0505 [Iutok 1
31 2KBI1-4,9.00.1405 [Iutok 1
32 JKBI1-4,9.01.000b ITnardopma 1




Puc.2 PK 01.000 PenykTop KOHUYECKHIA



Howmep Howmep O0o3HaueHue HaumenoBanune cOOpOYHOM €IMHUILBI, IeTaleh KonuuecTtBo,
PUCYHKA | TO3UIUU IIT.
1 DIN 3761 Mamkera 55x30x7 AS 2
2 PK-01.402 [ITaii6a 1
3 I'OCT 8338-75 [Togmmmank 106 3
4 PK-01.601 [ecrepHs 2
5 DIN 471 Konbio 30x2 4
6 PK-01.606 Ban 1
7 PK-01.603 uu DIN 908 [Tpo6ka unu Pe3pboBast npodbka M16x1,5-PM-St 1
8 PK-01.001 s P® 00.00.002 ITpoxnanka 1
9 PK-01.101 Kopnyc 2
10 DIN 980 I"aiika M8-8 6
11 PK-01.404 vz DIN 988 (S=0,1) [aii6a nnu Konbiio perymupoBounoe 30x40x0,1 2%
2 PK-01.404-01 wiu DIN 988 (S=0,3) | llaii6a miu Kombiio perymupoounoe 30x40x0,3 4*
PK-01.404-02 uiu DIN 988 (S=0,5) | llait6a wiu Komabio perymupoBounoe 30x40x0,5 4*
PK-01.404-03 v DIN 988 (S=1) [Tait6a nam Kosbro perymaposounoe 30x40x1,0 4*
12 PK-01.605 Ban 1
13 I'OCT 27365-87 IMogmmmauk 7206A 1
14 PK-01.102 Crakan 1
15 DIN 912 Bunt M8x25-8.8 4
16 I'OCT 23360-78 [IInonka 2-8x7x22 2
17 DIN 912 Bunt M8x90-8.8 2
18 DIN 912 Bunt M8x50-8.8 4
19 PK-01.401 Kppimika 1

*-110 He0OXOAUMOCTH (MPUMEHSIOTCS U1l PETYIMPOBKH 3a30POB MOIIUITHUKOB U 3y04YaToil KOHUYECKO# rmepemayn).




Puc.3 JXKBII 03.070 Kosneco



Howmep Howmep O6o3HaueHMe HaunmenoBanne cO0podHOit Komuyectro,
PUCYHKA | TIO3UITUU SJIMHUIIBI, TeTaJIeH IIT.
1 JKBIT 03.612 Ochb 1
2 I'OCT 8752-79 Mamxera 1.2-55x80-1 1
3 I'OCT 27365-87 IMTommmmuuk 7208 1
4 JKBIT 03.101 Crynuna xosieca 1
5 I'OCT 7463-89 IIIuna 6.50-16HCBH 1
6 I'OCT 27365-87 [Moammmnuauk 7207 1
7 I'OCT 11371-78 ITai6a C24.02.C13.099 1
3 8 55-62235 Taiika 1
9 JKPB 0010 ITpoknaaka Kosamaka 1
10 I'OCT 17473-80 Bunt BM6-60x14.58.099 3
11 I'OCT 6402-70 I11aii0a 6.65T 3
12 XXPb 4047 Konnak crynuisl 1
13 KPb 6115 I"aiika Komneca 5
14 2KBII-4,9.00.250 Koineco 1
15 I'OCT 19853-74 Macnenka 2.2.45.116 1
16 A04.02.017.01 boust nepeanero xosueca 5




Puc.4 XBII-9,1.10.040 b Komeco

Howmep Howmep O6o03HaueHHE HammenoBanue cO0podHOM KonuyecTso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU CIAUHULIBI, ACTaICih IIT.
1 JKBII1-6,4.00.050 Koneco
4 2 KBI1-6,4.00.060b Och 1
3 I'OCT 5915-70 ["aiika M12-6H.5.099 8
4 I'OCT 7798-70 bont M12-6gx45.58.099 4




Puc.5 XXBII-6,4.00.050 Koieco



Howmep Howmep O6o03HaueHue HaunmenoBanue coopouHoi Konunyectso,
pUCYHKA | TO3UIIHUH SMHUIIBI, JICTaJICH IIT.
1 JKPb 4047 Komnmak ctynutibt 1
2 KPBE 0010 [Tpokiagka konmaka 1
3 55-62235 I"aiika 1
4 I'OCT 11371-78 Tait6a C24.02.C13.099 1
5 I'OCT 27365-87 IMommmmuuk 7207A 1
6 I'OCT 7463-89 [Iuna 6.50-16HCH 1
7 JKBIT 03.101 Crynuna koseca 1
8 I'OCT 27365-87 [Mogmmmnuauk 7208 A 1
5 9 TOCT 8752-79 Mamkera 1.2-55x80-1 1
10 JKBII-6,4.00.060b Och 1
11 A04.02.017.01 boust nepeanero xosieca 5
12 I'OCT 19853-74 Macnenka 2.2.45.116 1
13 2KBI1-4,9.00.250 Koneco 1
14 KPb 6115 I"aiika koieca 9)
15 I'OCT 6402-70 [Iaii6a 6.65T 3
16 I'OCT 17473-80 Bunt BM6-6gx14.58.099 3




Puc.6 JKBII-4,9.00.120(-01) JlenTa Tpancmoprepa

Howmep Howmep O06o3HaueHne HanmenoBanve cOOpOYHON €TUHUIIBI, Komnuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU JeTaneH IIT.

1 KC 03.4004 [ITaitba TpancnoprepHas 12/26
2 2KBI1-4,9.00.001/2KBI1-4,9.00.002 PeMeHb TpaHCIIOPTEPHOM JIEHTHI 1
3 I'OCT 7802-81 bonat M6x20.88.35.099 4

6 4 I'OCT 5915-70 ["aiika M6-6H.8.35.099 8
5 H 122.01.002 [Tnanka 4
6 KC 03.488 [Tnanka 6/13
7 OCT 23.2.437-77 3aknenka 140°-5x14.01.10xkn.099 12/26




S 6

»

. \i.i:,',
A 7—a 7

1

Puc.7 XBII-4,9.05.000A I'mapoobopyioBaHue



Howmep Howmep O0o3HaueHue HanmenoBanue cOOpOYHOM €TUHUITBI, eTanen KonuuecTtBo,
PUCYHKA | TO3UIUU IIT.
1 H 036.83.120 Pykag Boicokoro mpasnenus |1-12 apmupoBannsiii (L=1610mm) 2
2 H 036.81.230 PyxkaB Bbicokoro naienus (L=2300mm) 2
3 H 036.87.100 PykaB Bricokoro nasnenus 1-8 apmupoBanssiii (L=510Mm) 1
4 H 036.81.720 PyxkaB Bbicokoro naienus (L=7200mm) 1
7 5 JKBC 6.04.160-03 I'maporunuzp 2
6 H 036.87.160 Pykag Bbicokoro mpanenus 1-8 apmupoBanasiil (L=810Mm) 1
7 MC80/40x200-3.44.3(515) | M'uapormmmuap 1
8 H 036.55.200 Kopnyc npaBerii B coope 2
9 H 036.67.200b [TonymydTa BHYTpEHHSIs 2
10 H 036.67.100b [ToymydTa Hapy)Has 2




o
=
EEFIBE
Sl bl 2= ]s
I ﬂ @ &
o = o | e
=] =1 =N L
I I
[

ey | ey | e | e | e | e
U8 [ [ DR S Py P

=¥ BURAR KOO8 0E

HOZ0

DORLMELY 780

K

| & )
i
oo =
Jalelo] B Z
= o
L& &
=T
ER r~-——-——=] 7 <
3 o MFaa
B | e (o m
e |
= = _ T |0 Wk 306y =
1 | —( {7 pawandy =
g = | =
e Feey
1 I _ =
R
TLTTN LA S M T %
A <k Uu.
CTTTTTTT 7 I n M..
| | | |
S D . _ :
—

—
< i A=H 0
| — | | | M
I _ | o ™ <
I (g [ S R [ I =
_ - _ _ _

— _ O
TPl T :
! ~ kS i | @)
! I B = —

_ —| | o | _ ee]
I = _m w._ | L ol ')
He— | 1€ =1 _ A~
I DR I i
I & 5 | Vi
_ IS 21— =
[ L = [
I 15 =y |
||||||| = S N | mm
. A M
FUHTITY SV P ¢ 4
- [ —
3 | _
0 - | 47wy
, . !
L ]
5 2D gy memandy
53 3 o “
i R T ey
S 5 __.m L -
=T ) \A
g [
a4



14,15,16

Puc.9 XXBII-4,9.01.000b ITnardopma (Buz criepean)



14,15,16

18,19,20,21 22 23 24

30,31,32

Puc.9 XXBII-4,9.01.000b ITnaTrdopma (Buz criepean)



33

35,36,37,38,39,40,41

calb
nnnnnnnn

G

oy N
) P
OO S|

34,35,37,38,39,40,41  43,44,45,46 32,45,47,48 49,50



30
48,68,09,75 70 48,66,67,68,69

65

....
picis =
pi0ic

75,76,77,78,79

59,60,61 44,45,51,62,63

Puc.9 KBII-4,9.01.000b ILnardopma (Bux criesa)



32,45,47,48.85 44,45.46,81 45486987 71 88

Puc.9 XXBII-4,9.01.000b ITnaTrdopma (Bum c3amm)



Howmep Howmep O6o3HavyeHMNE HanmenoBanve cOOpOYHOM €TMHUIIBI, TeTaIei Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUU IIIT.
1 2KBII-4,9.01.440-01 Jenurenn 1
2 2JKBII1-4,9.01.050 Bai Begomblit 1
3 KBII-4,9.01.4900 A Och TpaHCTIOpTHAS 1
4 JKBI1-4,9.01.422-01 Hactun npaBbrii 1
5 JKBI1-4,9.01.030 Baun Begymimii 1
6 ’KBI1-4,9.01.030-01 Ban Bemymmii 1
7 2KBII-4,9.01.431-01 Hactnn neBbrit 1
8 2KBI1-4,9.02.000 b Pama 1
9 2KBI1-4,9.01.650 banka motoBumiia 1
10 I'OCT 9650-80 Ock 6-12h11x55.20X 2
11 I'OCT 11371-78 IMai6a C12.02.C13.099 2
12 I'OCT 397-79 AT 3,2%25 2
13 JKBIT 01.880-01 Ymop 2
14 I'OCT 7796-70 bont M12-60x35.58.099 6
9 15 I'OCT 5915-70 I"atixa M12-6H.5.099 6
16 I'OCT 5916-70 I"atixa M12.6H.5.099 6
17 Anmnapat pexxyuuin 1
18 JKC 03.406 Hox 10
19 I'OCT 17475-80 Bunt BM8-60x20.58.099 20
20 I'OCT 5915-70 I"atika M8-6H.5.099 20
21 I'OCT 6402-70 [1ai6a 8.65T 20
22 2KBII1-4,9.01.050-01 Bai BegombIit 1
23 KBII-4,9.01.419 b bokoBuHa 1
24 AKBIT101.425 b KpoHirelin 1
25 JKBII-4,9.01.430-01 [uTox 1
26 JKBII1-4,9.01.430 [uTox 1
27 JKBI1-4,9.01.445 IIluT BEeTpOBOI JIEBHII 1
28 JKBII-4,9.01.447 [IuTox 1
29 JKBI1-4,9.01.446 [[{uT BeTpOBOI1 MpaBbIil 1
30 I'OCT 9650-80 Ocs 6-10h11x75.20X 1




31 I'OCT 397-79 maat 3,2x20 2
32 I'OCT 11371-78 [MTait6a C10.02.C13.099 12
33 I'OCT 13568-97 Iemns 1P-15,875-2300-2; L=1476,375, 1=933B(B.T 4 13B C) 1
34 34-1-15-1-1 3Be3q04UKa 2
35 KC 06.497 [laiiba 2
36 XKC 03.628 Och 1
37 80440 Brynka 4
38 I'OCT 5915-70 ["aitka M16-6H.5.099 4
39 I'OCT 5916-70 ["aitka M16-6H.5.099 2
40 I'OCT 10450-78 [aii6a C20.02.C13.099 3
41 I'OCT 11371-78 [Maii6a C16.02.C13.099 2
42 KC 03.510 bont 1
43 2’KBI1-6,4.01.280 3Be3a0uKa 1
44 JKBI1-9,1.11.619-01 BuHT 4
45 I'OCT 5915-70 ["aiika M10-6H.5.099 10
46 I'OCT 23360-85 [monka 2-8x7x40 3
47 I'OCT 7802-81 boar M10x35.58.099 10
48 I'OCT 6402-70 [Ma#i6a 10.65T 8
49 H 027.105 Kopnyc nogmmnHuka 2
50 TV 37.006.084-90 [Moammnuauk 1680207 2
51 JKBI1-6,4.01.623 Ban 1
52 [1ITH 01.000 [TmanetapHbIii TPUBOJ HOXKA 1
53 I'OCT 7798-70 boat M12x1,25-69x55.88.099 4
54 I'OCT 5915-70 ["aitka M12x1,25-6H.8.35.099 8
55 ’KBH-6B.01.639 bonr 1
56 ISO 10513 ["aiixa M12x1,25-8 1
S57 KBIT 01.660-03 PykosiTka 1
58 OCT 23.2.2-79 [nmuaT npy»)uHHbI 3,650 1
59 I'OCT 5915-70 ["aiika M24x2-6H.5.099 1
60 I'OCT 5916-70 ["aiika M24x2-6H.5.099 1
61 I'OCT 6958-78 [ITait6a 30.02.C13.099 1
62 JKBI1-4,9.01.560-02 kuB 1




63

I'OCT 23360-78

[Imouka 2-10x8x40

1
64 2KBII-4,9.01.6400 KpoHuiTeiH co 3Be304K01 1
65 I'OCT 13568-97 [ens [1P-15,875-2300-2; L=984,25, n=623B (B.T u 13B C) 1
66 KBII-4,9.01.360 Bapuatop 1
67 JKBII1-4,9.01.818 Brynka 1
68 I'OCT 7796-70 boatr M10-6¢gx20.58.099 2
69 I'OCT 6958-70 [Maii6a 10.02.C13.099 4
70 JKBI1-4,9.01.630 [IxuB 1
71 KBIT 01.400 Poruar 1
72 I'OCT 11371-78 [aii6a C20.02.C13.099 1
73 I'OCT 397-79 IImnuaT 4%3,2 1
74 I'OCT 1284.1-89 Pemenn C(B)-2500 1
75 JKBII 01.860-01 [TxuB 2
76 ’KBH-6B.01.603 Och 1
77 ’KBH-6B.01.801 Brynka 1
/8 I'OCT 5915-70 ["aiixa M14-6H.5.099 2
79 I'OCT 11371-78 [ITait6a C14.02.C13.099 2
80 KBII 01.420 Tsira 1
81 JKBI1-4,9.01.550 [kuB 2
82 JKBII-4,9.01.350 HatskHoe ycTpoicTBO 1
83 Ban TpaHCMUCCHOHHBIH 1
84 I'OCT 13568-97 [ens [1P-19,05-3180; L=304,8, n=1638 (B.T 4 138 C) 1
85 2KBI1-4,9.01.350-01 HatsbkHoe ycTpoiicTBO 1
86 I'OCT 1284.1-89 Pemenn B(b)-2000 IV T1Cx 2
87 I'OCT 7798-70 bont M10-6¢gx75.58.099 1

1

88

AKBIT01.516

Cko0a




13







21 9,10,11,12 '/4

5

g
23 J 12,21

10 11

!




Howmep Howmep O6o3HaueHue HaunmenoBanue coopouHoi Konunyectso,
PUCYHKA | TO3UIUU CAVHUIIBL, JeTaIeh IIT.
1 KBII1-4,9.01.608A Ban 1
2 KBI1-4,9.01.6075-01 Ban 1
3 I'OCT 23360-78 [lImonka 2-8x7x56 2
4 ’KBII-9,1.11.619-01 Buut 6
5 I'OCT 5915-70 ["aitka M10-6H.5.019 10
6 I'OCT 23360-78 IInonka 2-8x7x70 2
7 H 027.203 [Toxykopmyc MOIITUAITHUKA 6
8 TV 37.006.084-90 IMommmmuuk 1680205 3
9 I'OCT 7802-81 boat M8x20.58.019 15
10 I'OCT 5915-70 ["aiika M8-6H.5.019 15
11 I'OCT 6402-70 [ITaii6a 8.651 15
. 12 |[TOCT 11371-78 I[aii6a C8.02.C13.019 15
13 2KBI1-4,9.01.550 [IxuB 2
14 JKXM-9,1.01.403 Kponmreiin 2
15 I'OCT 7798-70 boatr M10-6¢gx25.58.019 4
16 I'OCT 6402-70 [ITait6a 10.65T 4
17 I'OCT 11371-78 [ITait6a C10.02.C13.019 4
18 I'OCT 23360-78 [[Imonka 2-8x7x32 2
19 2KBI1-4,9.01.540 [Tonymydra 1
20 2KBI1-6,4.01.280 3Be3m04Ka 1
21 H 027.204 ITomykopryc noAmmnnHuKa 4
22 TV 37.006.084-90 [Toammnuauk 1680206 2
23 JKBII-4,9.01.300A 3Be3a0uKa 1




Puc.11 JXBII-4,9.01.030(-01) Ban Begymuii

Howmep Howmep O6o3HaueHue HaunmenoBanue coopouHoii Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU CMHUITBI, JICTaICH IIT.
1 2KBI1-4,9.01.130 / ’)KBI1-4,9.01.130-01 Kponmreitn 1
2 I'OCT 7802-81 bonatr M10x25.58.099 2
3 I'OCT 5915-70 ["aiika M10-6H.5.099 2
4 I'OCT 6402-70 [ITait6a 10.65T 2
5 JKBI1-4,9.01.702-01 / )KBI1-4,9.01.702 VYroapHuK 1
11 6 »KBII-4,9.01.070-01 / XXBII-4,9.01.070 Kponmreiin 1
/ XA 07.611 Brynka 1
8 KA 07.602 Mtudr 1
9 XK 03.514 [ITait0a 3amuTHas 1
10 I'OCT 8882-75 [Moammmank 180306KC17 1
11 JKBII-4,9.01.040 Ban 1
12 TV 37.006.084-90 [Mommmmank 1580207K1T2C17 1




Puc.12 JXBII-4,9.01.050(-01) Bax Begomsiit

Howmep Howmep O6o3HaueHHe HanmenoBanne coopouHoi KonuyecTso,
pUCYHKA | MO3ULIUU SIMHMITGI, TeTajaekh IIIT.
1 JKC 03.100 / 2KV 03.070 KpoHnireiin 1
2 KA 07.611 Brynka 2
3 KA 07.602 [tudt 2
4 K4 03.514 [ITait6a 3amuTHAS 2
5 I'OCT 8882-75 IToamumauk 180306KC17 2
12 6 YKBI1-4,9.01.060 Ban 1
7 ’KBI1-4,9.01.070 / 2)KBI1-4,9.01.070-01 Kponmreitn 1
8 I'OCT 7802-81 boar M10x25.58.099 2
9 I'OCT 5915-70 I"aiika M10-6H.5.099 2
10 I'OCT 6402-70 IITait6a 10.65T 2
11 JKBII-4,9.01.701 / XXBII-4,9.01.701-01 VYromoxk 1




Puc.13 JXBII-4,9.01.350(-01) HaTskHOE yCTPORCTBO

Howmep Howmep O6o3HaueHue HanmenoBanue coopouHoii Konuuectso,
PUCYHKA | TO3UITUU CAMHUITBI, JICTaICH IIT.
1 2KBI1-4,9.01.340 / )KBI1-4,9.01.340-01 Kponmreitn 1
2 2KBI1-4,9.01.610 [IxuB 1
3 I'OCT 6958-78 [a#i6a 10.02.C13.099 2
13 4 I'OCT 6402-70 [Tait6a 10.65T 2
5 I'OCT 7796-70 bont M10-6¢gx20.58.099 2
6 JKBII 01.560A [IxuB 1




Puc.14 JKBII-4,9.01.610 Ixus

Howmep Howmep O6o03HaueHue HanmenoBanue coopodHoit Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UINH SIMHUIIBI, eTaei IT.
1 DIN 472 Kombio 47x1,75 2
14 2 JKBI1-4,9.01.580 [IxuB 1
3 I'OCT 8882-75 [Toamumauk 180204C17 1




Puc.15 JKBII 01.560A IIxus

Howmep Howmep O6o03HaueHue HanmenoBanue coopodHoit Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UINH eIMHUIIBI, eTalei IT.
1 DIN 472 Komnpmo 47x1,75 2
15 2 JKBI1-4,9.01.590 [Ixus 1
3 I'OCT 8882-75 IToammumnauk 180204 1




.
6
Puc.16 KBII-4,9.01.360 Bapuatop
Homep Howmep O6o3HaueHue HanmenoBanue coopouHoii Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUH CAMHUIIBI, JICTaIeH IIT.
1 I'OCT 5915-70 ["aitka M10-6H.5.099 4
2 I'OCT 6958-78 [ITait6a 10.02.C13.099 2
3 JKBI1-4,9.01.409 [ITait0a 3
4 JKBI1-4,9.01.200 Juck 1
16 5 XBII-4,9.01.170 3Be3/109Ka 1
6 I'OCT 8882-75 IToamumauk 180205K1C17 2
7 2’KBII1-4,9.01.818 Brynka 1
8 DIN 472 Kosbio 52x2 1




Puc.17 YKBII-4,9.01.630 [HIkus

Howmep Howmep O6o3HaueHMe HaumenoBanne cO0podHOit KonugecTso,
PUCYHKA | TIO3UITHH CJIMHUIIBI, JICTaNICH IIIT.
1 DIN 472 Konpmo 47x1,75 2
17 2 JKBI1-4,9.01.620 [Ixus 1
3 ['OCT 8882-75 [Mogmmmnauk 180204C17 1




Puc.18 JKBIT 01.860-01 IlIkus

Howmep Howmep O6o3HaueHMe HaunmenoBanne cO0podHOit KonugecTso,
PUCYHKA | TIO3UITHH CJIMHUIIBI, JICTaNICH IIIT.
1 DIN 472 Konpmo 47x1,75 2
18 2 I'OCT 8882-75 [Moammmuuk 180204 1
3 JKBIT 01.8620 [TkuB 1




Puc.19 JKBII-4,9.01.6400 KponmTeiin co 3Be3109KOMH



Howmep Howmep O6o3HaueHue HaunmenoBanue coopouHoi Konunyectso,
pUCYHKA | MO3ULIHH €IUHULBI, IeTaJeH IT.
1 I'OCT 5916-70 ["aiika M 14-6H.5.099 1
2 I'OCT 5915-70 ["aiika M14-6H.5.099 1
3 I'OCT 5915-70 ["aiika M10-6H.5.099 2
4 I'OCT 6402-70 [Haii6a 10.65T 2
9) I'OCT 11371-78 [Maii6a C14.02.C13.099 1
19 6 YKBII-4,9.01.640 KpoHIuTeitn 1
7 I'OCT 7798-70 boatr M10-6¢gx25.58.099 2
8 I'OCT 10450-78 [MTait6a 20.02.C13.099 1
9 XKC 27.815 Brynka 1
10 34-1-15-1-1 3Be3a0uKa 1
11 60327A Ochb 1




1 %“&

Puc.20 34-1-15-1-1 3Be3mouka

Homep Howmep O6o03HaueHue HaunmenoBanue coopouHoi Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU CAMHUIIBI, JICTAICH IIIT.
1 H 206.07.003A Kppbrmika 2
20 2 41022 3Be3/m0UKa 1
3 I'OCT 8882-75 IToammumnauk 180204 1
4 I'OCT 10299-80 3akienka 4x20 4




8,9,10,11
<

LA

Puc.21 XBII-4,9.01.440-01 [denurens (cupaa)



Howmep Howmep Oo6o3HaueHme HaumenoBanue cOopouHoii equamibl, | KomudecTso,
PUCYHKA | TIO3UINH neTanen IIT.
1 KBIT 01.425-01 Kponmreiin 1
2 I'OCT 5915-70 I"aiika M6-61.5.099 2
3 I'OCT 6402-70 [ITait6a 6.65T 2
4 I'OCT 11371-78 [ITait6a C6.02.C13.099 4
5 JKBIT 01.370-01 Hocok 1
6 KBP 24556 Ko3sbipek 1
21 7 T'OCT 17473-80 Buut BM6-6gx16.58.099 2
8 I'OCT 7798-70 bonatr M10-6¢gx25.58.099 4
9 I'OCT 5915-70 ["aiika M10-6H.5.099 4
10 I'OCT 6402-70 [ITait6a 10.65T 4
11 I'OCT 11371-78 [ITait6a C10.02.C13.099 6
12 2KBII1-4,9.01.419-02 bokoBuna 1




Puc.22 Anmapat pexyiuit



Howmep Howmep O6o3HaueHue HaunmenoBanue coopounoii enuuuiibl, | KomamdecTso,
PUCYHKA | TO3UIUU neTaneu IIT.
1 JKBH 01.638 Brynka 6
2 JKBIT 00.424 Cepsbra 2
3 I'OCT 7796-70 bont M12-6¢gx60.58.099 4
4 I'OCT 7796-70 boat M12-6¢gx65.58.099 2
9) I'OCT 6402-70 [Haii6a 12.65T 56
6 I'OCT 5915-70 ["aiika M12-6H.5.099 80
22 7 KBH 01.420 Tanen 33
8 I'OCT 3494-74 [1nactuna Tpenus 3-2 14
9 I'OCT 7802-81 bont M12x40.58.099 32
10 P 117.00.002 [Tpoknanka 15
11 KBP 06.314 Cxkoba 2
12 KBII-4,9.01.010b Hox 1
13 P 372.00.000 [TpukuM perynupyemMbli 13
14 I'OCT 7802-81 bonat M12x35.58.099 24




Puc.23 KBII-4,9.01.010b Hox

Howmep Howmep O6o3HaueHMEe HanmenoBanue cOopoyHOM KonuuecTno,
PUCYHKA | TIO3WIIHH CIMHUIIBI, NeTaIeH IIT.
1 JKBII-4,9.01.502b ITonoca HoXeBas 1
2 I'OCT 158-74 Cerment 2H 67
23 3 JKBH-6B.01.250A I'osoBKa HOXaA 1
4 I'OCT 10300-80 3akienka 5x32.01 7
5 I'OCT 10299-80 3akienka 5x16.01.10kn 127




p
- }/g R

Puc.24 P 372.00.000 [IpuxuMm peryaupyemsiii

Howmep Howmep O6o3HaucHHE HanmenoBanue cOopouHoi Konuuectno,
PUCYHKA | TIO3UITUU €IMHUIIBI, AeTajIcih IIT.
1 I'OCT 7786-81 bontr M12-6¢gx35.58.019 1
2 P 372.00.001 OcHoBaHne 1
24 3 P 372.00.002 [Tprxum 1
4 P 372.00.003 [ITaii6a 1
5 I'OCT 6402-70 [MTait6a 12651.019 1
6 I'OCT 5915-70 I'atika M12-6H.5.019 1




Puc.25 XKXBII-4,9.23.000-01 Cuunra



Puc.25 XKXBII-4,9.23.000-01 Cuura



Howmep Howmep O6o3HaueHMEe HanmenoBanue cO0poyHON Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU €MHUITBI, IETaICH IIT.

1 JKBI1-4,9.23.020-01 Onopa CHUIIBI 1
2 2KBII-6,4.03.060 JIpITIUI0 TpaHCTIOPTHOE 1
3 3518060-16476 dukcaTop 2
4 JKBII-6,4.03.070 [lIxBOpeHb 1
5 JKBIT 03.620 [IIkBOpEHB 1
6 JKBI1-4,9.23.070 CHuna 1
7 I'OCT 397-79 aaT 6,3%x45.019 7
8 YKBII1-9,1.13.180 Tonkarens | 1)
9 KBII-9,1.13.614 2KBII-9,1.13.170 IIpyxxuna o CrabunuzaTop 2 } 1
10 JKBIT-9,1.13.190 Tpy6ba | 1)
11 2KBI1-4,9.03.410-01 Och 4

25 12 | KBII-4,9.13.110 I1liToK 1
13 JKBIT-9,1.13.100 Och 1
14 I'OCT 397-79 It 8x45 1
15 2’KBII1-9,1.13.260 Jlomkpar 1
16 TV 37.006.084-90 [Togmmmnuauk 1680206 2
17 JKBI1-4,9.03.604 Ban 1
18 I'OCT 7798-70 bont M10-6gx16.58.099 4
19 I'OCT 11371-78 [Maii6a C10.02.C13.019 4
20 KBII-9,1.13.611 bont 1
21 KBII-4,9.13.150A Tpyba 1
22 I"OCT 9650-80 Ocpb 6-20h11x120.20 1
23 I'OCT 397-79 maT 4%X36 1
24 2KBI1-4,9.03.140-01 Pacnopka 1
25 2KBI1-4,9.03.300-02 dukcaTop 1
26 OCT 23.2.2-79 I nnuHT npyxuHHBIH 3,6X50 1
27 JKBI1-4,9.13.423 Jnck 1




Howmep Howmep O6o3HaueHMe HanmenoBanue cO0podHOU Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUU €MHUIIBI, IETaIeH IIT.
28 KBII-9,1.13.614 [IpyxxuHa 1
29 JKBIT-9,1.13.453 3BEHO 1
30 2KBII-9,1.13.609 Och 1
31 2KBII-9,1.13.090 Cko0a 1
32 JKBII-4,9.23.060 Ppryar 1
25 33 I'OCT 7798-70 Boxt M16-6gx50.58.099 2
34 I'OCT 5915-70 ["aiika M16-6H.5.019 4
35 JKBIT1-9,1.13.200 Ppruar 1
36 2KBII-4,9.03.400 Och 1
37 2KBII1-9,1.13.340-01 [Tanery 1
38 JKBII-9,1.13.220 Bunka 1
39 KBIT-4,9.13.130A e 1




Puc.26 KXBII-4,9.04.000 MoTtoBuio






n/32

18,19,36
15,18,19,35



Puc.26 KXBII-4,9.04.000 MoTtoBui10



Howmep Howmep O6o3HaueHME HaumenoBanne cO0podHOit Komuyectro,
PUCYHKA | TIO3UITUU CAMHUITBI, JICTATCH IIT.
1 2KBII-4,9.14.160-01 KpecroBuHna 1
2 JKBI1-4,9.04.050-01 ['pabnuna 5
3 2KBII-4,9.04.010A Bain motoBmiia 1
4 JKBII1-4,9.14.160 KpectoBuna 1
5 K3 04.422 [ITait0a 9
6 K3 04.003-01 Bxyagpimn 4
7 KBI1-4,9.14.140A-01 CexTop 1
8 I'OCT 397-79 It 8x63 1
9 JKBI1-4,9.04.001 PemeHnb 10
10 I'OCT 7798-70 boat M6-69x20.58.099 10
11 I'OCT 5915-70 ["aitka M6-6H.5.099 10
12 I'OCT 6402-70 [ITait6a 6.651 10
13 I'OCT 6958-78 [MTait6a C6.02.C13.099 10
26 14 I'OCT 7798-70 boat M10-6¢gx30.58.099 2
15 I'OCT 11371-78 [ITait6a C10.02.C13.099 36
16 I'OCT 7802-81 boat M10x30.58.099 2
17 XKBII-4,9.14.120A Juck ¢ posmkamu 2
18 I'OCT 5915-70 ["aiika M10-6H.5.099 80
19 I'OCT 6402-70 [ITait6a 10.65T 80
20 I'OCT 5915-70 ["aiika M12-6H.5.099 4
21 I'OCT 6402-70 [ITait6a 12.65T 4
22 I'OCT 11371-78 [ITait6a C12.02.C13.099 4
23 I'OCT 7802-70 ["aiika M 12x25.58.099 4
24 K3 04.613-01 bont 2
25 I'OCT 5915-70 ["aiika M16-6H.5.099 2
26 JKBI1-4,9.04.120 Omnopa 1
27 I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2.116 2
Homep Howmep O6o3HaueHMe HanmenoBanne cOopodHOi Konunuectso,




PUCYHKA | TIO3UITHH €IMHNIBI, TeTaneH IIIT.
28 I'OCT 7798-70 Bboar M8-609x65.58.099 30
29 I'OCT 5915-70 I"atixa M8-6H.5.099 30
30 I'OCT 6402-70 [11aii6a 8.65T 30
31 I'OCT 11371-78 [1ai6a C8.02.C13.099 60
32 2K3J104.504 Cko0a 30
33 2K3J1 04.003 Bxnaaprmn 60
34 KXM-6.04.404 Juck 4
26 35 T'OCT 7798-70 Boar M10-6gx45.58.099 16
36 I'OCT 7798-70 boar M10-6gx16.58.099 60
37 K3 04.408 Jlyu 20
38 I'OCT 23360-78 IMInonka 2-12x8x32 1
39 JKBII1-4,9.14.140A CekTop 1
40 K3 04.422-01 I11aji0a 1
41 I'OCT 6958-75 [ITaii6a C20.C13.099 1
42 I'OCT 5916-70 I"atixa M20-6H.5099 2
43 JKBI1-4,9.04.090A [IxuB 1
44 JKBI1-4,9.04.110 Onopa 1




Puc.27 XBII-4,9.14.160 (-01) KpecroBuna



Howmep Howmep O6o3HaueHue HaunmenoBanue coopouHoi KonunyecTso,
pUCYHKA | MO3ULIHH €UHULIBI, AeTalIel IIT.
1 2K3J1 04.002 Bxnagsim 10
2 KBI1-4,9.14.170 Juck 1
3 K3J1 04.504 Cko0a 5
4 I'OCT 7798-70 bonat M8-69x65.58.099 3)
5 I'OCT 5915-70 I"aiika M8-6H.5.099 5
6 I'OCT 6402-70 [ITaii0a 8.65T 5
7 I'OCT 11371-78 [Taii6a C8.02.C13.099 10
27 8 TOCT 7798-70 Boxr M10-6gx20.58.099 10
9 I'OCT 5915-70 I"atika M10-6H.5.099 20
10 I'OCT 6402-70 [MTait6a 10.65T 10
11 K3 04.407 Jlyu 5
12 K3 04.607 [Tanen 5
13 I'OCT 11371-78 [ITaii6a C14.02.C13.099 5
14 K3 04.501 Kponmrrelin 5




Puc.28 KBII-4,9.14.120A uck ¢ poJUuKaMu

Homep Homep O6o3HaueHue HanmenoBanue cOopouHoii Konuuectso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU CAMHUIIBI, JICTAICH IIIT.
1 K3 04.003 Bximagprm 1
2 I'OCT 7798-70 Bbont M12-6¢gx70.58.099 3
28 3 K3C-9-1-11250A Ponmx 3
4 I'OCT 6402-70 [ITait6a 12.65T 3
5 I'OCT 5915-70 ["aiika M12-6H.5.099 3
6 K3 04.330A Juck 1




Puc.29 K3C-9-1-11250A Posmuk

2 5/0

Howmep Howmep O6o03HaueHHE HammenoBanme cO0podHOM KonuyecTso,
PUCYHKA | TIO3UITUHU CIAUHULIBI, ICTaei IIT.
1 K3C-9-1-16201 Ochb 1
2 DIN 472 Kombio 2B47 2
29 3 I'OCT 8882-75 [Mogmmmnuuk 180204 1
4 K3C-9-1-11240A Ponuk 1
5 DIN 471 Kombmo 2B20 1




Puc.30 JKXBII-4,9.04.090A IIIxus

Howmep Howmep O6o3HaueHMe HaunmenoBanne cO0pouHOit KonugecTno,
PUCYHKA | TIO3UITHH CJIMHUIIBI, JICTaNICH IIIT.
1 JKBIT 04.408 Juck 2
30 2 JKBII-4,9.04.080A [Tnanmaiiba 1
3 I'OCT 10299-80 3aknenka 5x22.01.10kn 6




Puc.31 JKBII-4,9.04.050-01 I'pabmmaa

Howmep Howmep O6o03HaueHHE HammenoBanue cO0podHOM KomnuyecTBo,
PUCYHKA | TIO3UITUHU CIUHULIBI, IeTanei IIT.
1 JKBII-4,9.04.060-01 ['pabnuna 1
31 2 JKBH 04.605 HImuHT cnenuanbHbII 20
3 ’KBH 05.603 ['pabnuna 20




